

Michael Svatoš: Včerejší skóre jediného malého ruského civilního dronu za 12 hodin práce – 24 těžce zraněných a 9 zabitých!

infokuryr.cz/n/2023/10/23/michael-svatos-vcerejsi-skore-jedineho-maleho-ruskeho-civilniho-dronu-za-12-hodin-prace-24-tezce-zranenych-a-9-zabitych

kuryr

23. října 2023



Včerejší skóre jediného malého ruského civilního dronu za 12 hodin práce – 24 těžce zraněných a 9 zabitých! 6 minutové video, které ukazuje bezvýhodnou situaci kyjevské mobilizované pěchoty v souboji s profesionálními ruskými výsadkáři ze 247 pluku!

(Rozbor videa a video na konci analýzy. Stejně jako na dva video pořady, ve kterých jsem minulý týden vystupoval.)

Většina pravověrných českých médií i politiků si stále odmítá připustit skutečnost, že na východní frontě neprobíhá žádný rovnocenný souboj ukrajinské armády s vojsky moskevského Gosudara, ale jen masakr obyčejných zmobilizovaných Ukrajinců, vyzbrojených předraženým a přebytečným západním harampádím z dob SSSR, profesionálně vycvičenými a nejmoderněji vyzbrojovanými ruskými vojáky. V dnešní analýze proto na rozboru 6 minutového ruského videa z 21. října ukážeme, jak marné a zbytečné jsou všechny lidské oběti páchané kyjevskou soldateskou,

když hloupí západní politici a generálové nejsou schopni pochopit prostou logiku tisícileté válečné historie, že – nahnat vojsko do bitvy bez patřičného výcviku, a hlavně bez nejmodernější výzbroje, znamená jediné, děsivá jatka a totální porážku!

Video ruských výsadkářů z 247. pluku ukazuje výsledek práce “malého, levného, civilního dronu z čínských součástek”, který byl upraven na svrhávání malých granátů, za 12 hodin boje. Tento dron, pořízený za pár stovek dolarů, za půl dne těžce zranil 24, a zabil 9 ukrajinských vojáků, kteří se bránili v těžce opevněném postavení.

V médiích se už dnes často objevují zprávy o takřka každodenních ruských útocích na ukrajinské elektrárny a přístavy pomocí desítek iránských dálkových výbušných dronů, které Rusové přezdívali Generálové. Vlastní moderní ruské válečné zabijácké drony Lancet letos v létě zdecimovaly vychvalovaná nezníčitelná západní obrněná vozidla a tanky, stejně snadno jako zničily zastaralá americká tažená polní děla ráže 155mm, a nepancéřované francouzské kolové houfnice.

Největší ztráty však způsobily, a většinu každodenní zpravodajské práce na bojišti, však letos odvedly – statisíce levných čínských civilních komerčních dronů rychle upravených pro vojenské použití. Tyto drony zabíjejí tisíce vojáků měsíčně, a ukrajinských mnohem více než ruských!

Současná válka na východní frontě se letos v létě stala válkou v níž vítězí ta strana, která má více dronů. A více dálkových výbušných dronů, více naváděných zabijáckých dronů, i více komerčních dronů, má Putin! Gosudarova dronová převaha roste každým dnem! Podle dva dny staré analýzy CIA získalo letos Rusko v Číně komerční civilní drony pro vojenské použití za nejméně 14 milionů USD! Kdežto Ukrajina jen za 400 tisíc USD! Protože tyto komerční drony mají hodnotu jen několika set dolarů, jde o početní převahu v řádu

desetitisíců dronů na bojišti, kterou disponuje Putin! A která každý den narůstá! (Podle vlády USA Rusko získalo v Číně drony za 12 milionů USD!)

1. září letošního roku vstoupilo v účinnost čínské embargo, které Ukrajině de facto znemožňuje dovoz čínských komerčních dronů, a nebo součástí pro jejich montáž!

Sami kyjevští a washingtonští pohlaváři už 30. září přiznali, že Západ ani Ukrajina nejsou schopny bez čínských součástí tyto drony montovat v pro-frontu potřebném množství. Pentagon dokonce zkritizoval Ukrajince, že se ve své ofenzívě příliš spoléhali na drony, a nařídil jim, aby se okamžitě vrátili k osvědčené taktice válečníků NATO, střílet na nepřítele děly a raketami s kazetovou municí, a potom na něj útočit tanky a obrněnými vozidly za podpory početné pěchoty! Tyto “knížecí” rady kyjevskému vazalovi, jak má vést moderní válku s Gosudarem, jsou výrazem naprosté neschopnosti západních politiků a generálů, kteří ani za 600 dní války nedokázali pochopit, na co Putin přišel hned!

Válku rozhodnou drony! Tisíce dálkových výbušných dronů, které útočí na velké strategické statické ekonomické a infrastrukturní cíle! Desetitisíce naváděných zabijáckých útočných dronů, které ničí velitelská stanoviště, radiolokátory, palebné prostředky PVO, dělostřelectvo a obrněná i neobrněná vozidla. A statisíce levných dronů, které vše pozorují, a přesně shazovanými výbušninami likvidují a dobíjejí jednoho pěšáka za druhým v děsivých počtech – tak aby každého nepřítele přešla chuť bojovat i z těch nejlepších pohnutek!

Celý slavný Západ nebyl ani za 600 dní války schopen zorganizovat výrobu levných dronů pro Ukrajinu!! Naopak spojenci Ruska – Irán, Čína, Korea, Indie, i různé arabské a africké státy, či spíše různá tamní hnutí, vyrábějí a nakupují od začátku ukrajinské války z Číny dron za dronem. Každý velitel džihádistů, velitel bojovníků proti koloniálnímu útlaku, nebo i každý konžský plukovník, (viz zpráva

Pentagonu z 20. října 2023, str. 186), už pochopili, že kdo má armádu operátorů čínských dronů, má převahu, a jeho vojáci nebudou mít velké ztráty, protože drony zničí nepřátele rychle a bez vlastních ztrát! Pentagon dokonce Washingtonu přiznal, že Čínská armáda, díky budovaným vojenským základnám dronů v klíčových místech po celém světě, brzy získá klíčovou schopnost přerušit v případě konfliktu celosvětové logistické operace Armády USA, bez kterých Washington nebude moci vést své válečné operace! (Viz. strana 154 hlášení Pentagonu z 20. října 2023.)

Proč se ale američtí a evropští válečníci a politici stále oddávají svým pošetilým představám, že jsou nejlepší, a že se obejdou bez dronů!? Jsou tak hloupí a naivní? A nebo vědí, že stejně tak, jako Západ už není schopen vyrábět léky, fotovoltaické panely, mobily, elektromobily, a kde co, tak už nebude ani schopen vyrábět levné drony v potřebném množství?!

Američtí generálové jsou v panice z šíření čínských Dronů po celém světě, jak přiznali před pár dny ve vlastním hlášení Washingtonu! Putinova speciální operace totiž na plno odhalila dvě klíčové skutečnosti pro další vedení moderních amerických válek.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz

1.podmínka – Ruská armáda byla do roku 2022 perfektně připravená na vedení jaderné války. Její rakety se ukázaly nesestřelitelné, schopné zasáhnout v řádu minut jakýkoli cíl. Ale tento cíl nedokázaly zničit, protože nesly jen malou konvenční nálož. (Typicky – mosty, a betonové stavby a letiště.) Rusko nemělo naváděné bomby, které takový cíl dokáží zničit i konvenční náloží, protože nepočítalo, že bude muset svého protivníka konvenčně bombardovat. Rusko ani nemělo ekonomické zdroje, kterými disponují pouze USA, aby vybudovalo druhou leteckou flotilu určenou pouze pro masivní konvenční bombardování. Ruské letectvo bylo možné ekonomicky

vybudovat pouze pro “jadernou odstrašující válku”. Putin teprve nyní nasazuje po americkém způsobu válčení “klouzavé naváděné konvenční bomby”, které Rusové v rychlosti vyvinuli. Ale při všech bombardovacích útocích si dává pozor, aby o žádné své útočící letadlo nepřišel, protože skoro všechny potřebuje na odstrašování USA a NATO, a jejich výroba a údržba motorů a draků jsou extrémně drahé. Rusko na rozdíl od předchozích válek USA bojuje na Ukrajině s velmi chytrým a dobře vyzbrojeným protivníkem, který většinu svých raketových jednotek PVO drží v zamaskovaných pozicích, a střílí z nich takřka výlučně po ruských letadlech, až když se dostanou do dobré palebné pozice. Stejně jako při bombardování Jugoslávie se tato taktika osvědčila, a ukrajinská vojsková PVO je stále v síle schopné bránit svá vojska před masovými leteckými údery nepřítele na své vojskové týly, komunikace, shromaždiště a sklady. Stejně jako Bělehrad obětoval svou infrastrukturu, ale zabránil USA zničit svou armádu, a získal tak při jednáních důležitou diplomatickou výhodu spočívající ve vědomí Washingtonu, že buď levně získá polovičaté vítězství, a nebo bude muset riskovat krvavou válku, tak i nyní generál Zalužnyj obětoval města, továrny a přístavy, ale zabránil Putinovi, aby se jeho letadla proháněla po ukrajinském nebi, a bombami rozmetala kyjevská vojska. Leč tato Zalužného výhoda se v posledních dnech rychle vytrácí, protože ruské drony zahájily v místech ruských útoků doslova “začistku” zbylých ukrajinských prostředků PVO, a vytvořily tak podmínky pro první početné nálety a bombardování ukrajinských sil, sice na omezeném prostoru a na východě bojiště, ale přeci jen!

2. podmínka, (vyplývá z první). – Tisíce levných dronů umožní Rusům zlikvidovat nepočtená ale kvalitní vojska PVO aliance NATO! Následný raketový a jaderný úder na letiště a strategické základny, tak nebude čím zastavit. Mnohem horší ovšem je, že tisíce stejných dronů v rukou jakéhokoli druhořadého nepřítele USA, (Irán, Hizballáh, různé africké či jiné státy, či organizace), který si nemůže dovolit, na rozdíl od Ruska a nebo Číny, žádné skutečně důstojné letectvo, může masivním útokem levných dronů za pár milionů

dolarů, vyřadit protivzdušnou obranu v ceně desítek miliard dolarů na libovolné americké vojenské základně či letišti, a nebo obranu libovolného námořního uskupení plujícího v pobřežních vodách, nebo v uzavřených mořích. A po vyřazení PVO drony, může na vojáky a námořníky USA pálit levnými raketami, a přesně na ně shazovat levné granáty z levných dronů!!! A úplně nejhorší je, že Čína tyto drony v obrovských počtech dodává, kde komu, kdo nemá USA v lásce, a nebo je dokonce s vlastními vojsky a loděmi rozmisťuje u přítelek po celém světě.

Vojska Pentagonu v moderních dějinách porazil jediný válečník – vietnamský generál Võ Nguyên Giáp. A ten po svém vítězství glosoval, že “Západní koloniální armádu bylo možné porazit pouze díky masovému rozšíření samopalu v osvobozeneckých armádách. Protože jedním samopalem i nevytvořený vesničan schovaný v houští postřílí četu koloniálních vojáků. Kdežto s puškou to nedokáže ani skvěle vycvičený střelec!” Obdobný zlom ve vedení válek přichází i dnes. Každý operátor dronu, který si ve svém dětství hrál s počítačem nebo s mobilem, dokáže “Jedním levným dronem povraždit celou četu vycvičených vojáků ukrytých v zákopu, aniž by po něm vystřelili!”. Jak ukazuje toto ruské video o délce 05.minut, 34. sekund.

Válku mezi Arménií a Ázerbájdžánem rozhodly drony už v roce 2020! Dnes se píše rok 2023 a Rusko likviduje flotilami dronů ukrajinskou armádu a její ekonomiku. Na začátku Putinovy invaze v roce 2022 jsem si myslel, že jestli něco Putina zastaví, budou to Drony. Ukazuje se však, že jestli něco Putina přivede k rychlému vítězství, budou to Drony! A to dokazuje, jak úplně neschopní jsou naši úřadující politici i generálové, kteří každodenně vykřikují v médiích, jak porazí Putina, ale nejsou ani za 600 dní schopni zorganizovat v celé alianci NATO výrobní řetězec, který by zásoboval Ukrajinu aspoň 10 000 Drony měsíčně, jako Čína zásobuje Putina!

V čem je potíže? Možná v tom, že jeden nenaváděný granát ráže 155 mm, který s pravděpodobností 1% zabije a nebo zraní 1 ruského vojáka dodává Ukrajině německý koncern Rheinmetal za 3300 EUR, (82 000 CZK), a jeden naváděný, který má pravděpodobnost zabití a nebo zranění jednoho Rusa 80%, Pentagon za 85 000 USD, (1 700 000 CZK). Čínský dron stojí okolo 400 USD, a granáty, které z něj ruští výsadkáři neomylně svrhávají na Ukrajince stojí pár rublů. Západ má problém. Jeho vojenskoprůmyslový komplex, který potřebuje pro svou každoroční obživu vyrábět drahé zbraně za stovky miliard dolarů, opět narazil na chytrého nepřítele, jako byl legendární generál Võ Nguyên Giáp, a který zase nehodlá vést drahou válku podle západních pravidel, ale zabíjet nepřítele levnou produkcí dronů, které ovládat umí každé moderní dítě.

Stejně jako Rusové postupují v dronizaci své pěchoty a armády i Číňané. Místo drahých letadlových lodí se chystají vyrábět levné námořní nosiče dronů! Spojení čínských technologií s úžasnou levnou masovou produkční schopností staví generalitu USA před těžký problém – jak bojovat s masovými armádami dronů, které mohou ovládat děti. Invaze jako byly do Iráku, nebo do Somálska, či do Afganistánu se mohou stát rychle smrtící pastí pro americké profesionální a vycvičené pozemní vojáky.

Nejzajímavější momenty videa: (03.34 – ukrajinští vojáci jsou z útoku dronů natolik zpanikaření, že běhají v zákopech nesmyslně sem a tam, porážejí sami sebe navzájem, a rvou se, kdo na kterou stranu uprchne!) (04.21 – zraněný nemá šanci, je dobit dalším útokem, a lehnout si na zem jako při dělostřeleckém útoku, jak se cvičí v NATO, znamená jen se stát snadným terčem smrtícího útoku!)

Let granátu z dronu trvá něco přes 3 vteřiny, a z toho vyplývá, že Dron útočí z výšky 30 m! Dron je vlastně kachna, a myslivci každý podzim sestřelí stovky tisíc kachen po celé Evropě! Jen opravdu mimořádně tupí generálové a politici mohou nepřijít na to, že Ukrajinské pěchotě by zřejmě nejvíc pomohly obyčejné lovecké brokovnice na kachny a pořádný střelecký výcvik na letící cíl.

Spousta ruských dronů by popadala, a ty ostatní by musely létat mnohem výš, a trefit běžící vojáky s ohromující přesností, jak ukazuje video, by už nebylo tak snadné. Sami Rusové mají elektromagnetické proti-dronové pušky, a Pentagon bědoval, že dokáží sestřelit 10 000 ukrajinských dronů měsíčně! Inu, Putin se opět, jak je u něj zvykem, dobře připravil, a nyní je na nejlepší cestě porazit NATO pomocí převahy v Dronech, a v proti-dronových zbraních.

Michael Svatoš

